



Старый год кончается и новый настаёт...



Добрый волшебник — Дед Мороз

Новый год, пожалуй, самый долгожданный и любимый праздник в нашей школе. Вместе со своими педагогами дети готовят рисунки, плакаты, разучивают новогодние хороводы, игры, танцы. Юные артисты с особым прилежанием каждый день репетируют свои роли, чтобы понравиться и удивить своим мастерством зрителей и гостей праздника. Девочки шьют сценические костюмы, старшеклассники готовят к спектаклям реквизит.

Но, конечно, все эти хлопоты, волнения и старания ради главного волшебника новогодней елки — Деда Мороза, потому что дети и взрослые верят в волшебство, новогоднее чудо и сказку. Для него ученики пятого и шестого классов написали письма с надеждой на то, что «...под Новый год что ни пожелается, все

всегда произойдет, все всегда сбывается». Просьбы и желания были разные. Прежде всего, как только дети попросили у Мороза снега (какая же зима и елка без него) — начался снегопад! И вот уже идет, не переставая, третий день. Но как не поверить в чудо! Все ученики хотят получить только хорошие и отличные оценки. Это желание Дед Мороз исполнит в том случае, если дети не будут лениться. Пятиклассники и шестиклассники попросили здоровья для своих родных, близких. А вот ещё, что написали Деду Морозу ребята:

«Я хочу, чтобы выздоровела моя бабушка, за которую очень переживаю» (Молодкин Николай).

«Дед Мороз! Я хочу, чтобы в Украине не было войны. Там живут мои бабушка и дедушка. Пусть они будут жить долго» (Нещеретный Антон).

«Дед Мороз, сделай так, ты же все можешь, чтобы на всей планете был мир и не плакали и не голодали дети. Желаю всем здоровья и счастья» (Фурманова Анастасия).

«Дед Мороз, ты же волшебник! Я хочу, чтобы вернулся в школу Александр Иванович. Когда он приезжал вечером в школу — катал нас на машине. Он добрый и не может болеть» (Заворуев Максим).

Шестиклассники пожелали здоровья своей воспитательнице — Галине Васильевне.

Дети пригласили на елку в школу Деда Мороза со своей внучкой Снегурочкой и попросили привезти подарки для всех. А школьники в подарок для любезных гостей приготовили сказку, песни, игры, хороводы.

Ученики поздравляют всех сотрудников школы, родителей, гостей с Новым Годом! Желаю всем здоровья, счастья, мира и благополучия!

В.Н. Лазуткина и ученики 5-го класса

Кто же такой Дед Мороз?



Непременным участником встречи Нового года является Дед Мороз. У него несколько иностранных братьев: английский и американский Санта Клаус, итальянский Баббо Натале, Колумбийский Пеппа Паскуле.

В 3 веке нашей эры в Малой Азии, в городе Патаре, в одной богатой семье родился сын Николай. Когда он стал взрослым, его назначили епископом. Он поселился в г.Миры. Там и сейчас стоит церковь, построенная во времена Николая. Ее называют церковью Деда Мороза. Николай помогал всем бедным и обездоленным, но больше всего — детям. Голландские переселенцы в Америке построили в честь Николая церковь и назвали ее — Санта Клаус. Так соединились представления христиан о Николае-чудотворце, почитаемом в России святым, и американцев — о Санта Клаусе. Оказывается, это один и тот же образ чудотворца, исполняющего завет-

ные добрые желания людей.

Российский Дед Мороз — могучий языческий Бог, персонаж русских легенд, олицетворение русских зимних морозов, дарящих радость зимнего праздника. Впервые Дед Мороз в России появился на Рождество в 1910 году. А в 1930 году — под Новый год с подарками детям. С тех пор славянский Бог Дед Мороз стал символом любимого народного праздника — Нового Года.

С 1999 года действует туристский бизнес-проект «Великий Устюг — родина Деда Мороза». Это в Вологодской области. В Великий Устюг идут туристские поезда из многих городов России. Более миллиона писем от детей из различных стран было направлено Деду Морозу, с пожеланиями и поздравлениями своих близких и родных. Ребята 8 класса присоединяются к этим поздравлениям и желают

Счастья — всем людям,
Мир — всем народам.
Ребятам сильными быть,
не болеть, не скучать,
Добрými, умными, смелыми стать.

*Нехаева А. С.,
классный руководитель 8 класса*

Дорогие коллеги!
Хочется пожелать всем и каждому в Новом Году гармонии во всём.

Спасибо вам за ваше внимание и готовность поддержать в трудную минуту. Очень приятно работать в коллективе, в котором чувствуешь локоть партнера. Желаем, чтобы в Новом году совместный труд принес нам только радость.

**С Новым годом, дорогие коллеги!
Вы достойны любви, уваженья.
И сейчас и во время каникул
Набирайтесь побольше терпенья.
Мы желаем, чтоб год наступающий
Был для вас самым счастливым
И желаем детей понимающих,
С Новым годом, коллега-учитель!**

Ледуховская Н.А., Гришанова Н.С.

Накануне Нового года в школе объявлен конкурс на лучшую новогоднюю, рождественскую историю, сказку.

В праздничном номере нашей газеты мы публикуем сказки и истории, которые сочинили наши ребята вместе с педагогами.



Лесная красавица

Росла в лесу славенькая маленькая елочка. Место у нее было хорошее: и солнышко и ее пригревало, и воздуха было много, а вокруг росли товарищи постарше — ель да сосна.

Только не терпелось елочке, ей самой хотелось скорее стать взрослой — и она стала быстрее расти. Но у нее это плохо получалось. Тогда стала она просить помощи у красного солнышка и буйного ветра, чтобы они прибавили тепла и дождя.

Красное солнышко направило на елочку свои теплые лучи, а дождевая туча поливала ее теплым дождем. И произошло чудо. Елочка стала быстро расти и превратилась в чудесную лесную красавицу. Она стала очень красивой с пышными ветками и яркой зеленью.

Наступила зима, выпал снег. Он укра-



Шералиева Г., 7 класс

**Покой учителю лишь снится.
Но пусть на Новый год
Затянет вас волшебный праздник
В весёлый хоровод!
Мы поздравляем от души
Всех учителей
За то, что делают они нас
В сотни раз умней!
Желаем счастья в Новый год
И радости, и сил,
Чтоб Дед Мороз, как никогда,
Особо щедрым был!**

Семья Шириковых

сил нашу елочку искрящейся белой пеленой. Елочка любовалась своим белым нарядом, который сверкал на солнце.

Приближался наш любимый праздник Новый год.

Мы с папой пошли в лес за елочкой для новогоднего праздника. Папа увидел нашу красавицу елочку и сказал: «Вот эту елочку мы срубим и увезем домой на новогодний праздник. Она мне очень нравится». Но мне стало жалко рубить елочку и я возразил: «Папа, не надо рубить елочку: она такая красивая! Пускай растет в лесу! Давай лучше мы здесь украсим елочку и здесь встретим Новый год».

Мы позвали ребят, друзей, родных, украсили елочку шарами, гирляндами, бусами. И наша елочка стала еще красивее и наряднее. Мы танцевали возле елочки, пели песни, водили хороводы, и елочка веселилась вместе с нами. Она махала нам своими пушистыми веточками.

К нам сбежались лесные звери: зайцы, лисички, медведи. Они танцевали вместе с нами. Зайчики весело прыгали вокруг елочки, белочки перескакивали с ветки на ветку на соседних деревьях, лисички махали своими пушистыми хвостиками, а медведи громко топали своими лапами.

Всем было очень весело! Так весело и радостно мы встретили Новый год, и елочка была счастлива. Она осталась жива и невредима. Её и сейчас можно встретить в лесу — она самая стройная, самая пушистая среди своих сестёр.

Сказку сочинили учащиеся 6 класса и воспитатель Каморная Г.В.



неподвижные фигуры зверей и птиц.

Но Дед Мороз со своей внучкой Снегурочкой мчался в своих санях, с мешком подарков к лесным жителям. Баба Яга и Леший были очень довольны собой, и своей работой, спокойно сидели и пили чай.

Вдруг закружилась метель, началась буря, всё вокруг завертелось, и появился Дед Мороз. Они сошли со Снегурочкой с

саней и увидели, что все заколдованы. Ведь звери так и застыли на своих местах, став неподвижными фигурами. И тут игрушки, которые висели на ёлке стали шептаться друг с другом, а потом всё рассказали Деду Морозу, что произошло и кто в этом виноват.

Дедушка Мороз отправился к избушке Бабы Яги. В руках у него был волшебный морозильный посох. Приказал он Лешему и Яге зверей оживить, а не то он их заморозит посохом навечно. Испугались они, исполнили приказ. В один миг все лесные жители ожили, стали веселиться вокруг новогодней елки. Они пели, танцевали, рассказывали стихи. Дед Мороз и Снегурочка привезли им много подарков и угощений! Всей дружной лесной семьёй встретили Новый год!

В новогоднюю ночь случаются всякие чудеса! Позвали на праздник и Бабу Ягу с Лешим! Они вместе со всеми веселились и даже получили подарки от Деда Мороза! Теперь они стали друзьями всем жителям леса и больше никогда не делали гадостей. Баба Яга и Леший поняли, если ты живёшь со всеми в мире, тогда у тебя будет много друзей!

*Н.А. Ледуховская,
классный руководитель
группы ОР (5, 6 год обучения)*

Подарки в Рождественскую ночь



Есть такое хорошее светлое поверье, что в рождественскую ночь на землю спускаются ангелы. Ангелы приходят, когда на небе загорается первая звезда. Но их никто не замечает.

А ночью, когда в домах потушен свет и все спят, маленькие крылатые ангелы прилетают в дома. Ни стены, ни закрытые двери и окна, ни крыши для них не

препятствие. В каждой избе, в каждом доме они оставляют под ёлкой подарок. Эти подарки невозможно увидеть, но можно почувствовать: немножко доброты, мешочек счастья, горсточка здоровья, кусочек везения, радости или чаша, наполненная добрым настроением и благонаравием. Обычно ангелы оставляют в доме то, в чём нуждаются его обитатели.

Вот бы проснуться в рождественскую ночь и подсмотреть, как белоснежный ангел порхает по комнате. Вот он ставит под ёлку волшебный мешочек, вот рассеивает в воздухе блестящую волшебную пыль. После этого все в доме начинают жить лучше! Ну, если, конечно, хотят этого.

С Новым годом! С Рождеством! Пусть в каждом доме царит счастье, детский смех, радость, здоровье и успех!

*Н.А. Ледуховская,
учитель русского языка и 8 класс*

Новогодний кроссворд

По горизонтали:

2. Мороз для Снегурочки.
5. Русская народная сказка о том, как красавицу Настеньку отвезли заморозить в зимний лес.
6. Белый медвежонок из мультфильма.
9. Кто везет сани Деда Мороза?
11. Маленький зверек с пушистым хвостом, совсем не белый.
12. Волшебная клюка Деда Мороза.

По вертикали:

1. Что за спиной у Деда Мороза?



3. Он битый вез небитую лису и ловил в проруби рыбу на хвост.
4. На нем морозные узоры.
7. Твердый белый «снег», которым пишут на доске.
8. Драгоценный камень черного цвета, из которого в древности вытачивали глаза для статуй.
9. Куча писем, которую каждый год получает Дед Мороз.
10. Бывает Мороз — Красный ..., а бывает — Синий ...

2015 год заканчивается. Этот год не был простым. Много явных и скрытых препятствий таил он в своих недрах.

Но каждый день мы вновь и вновь выполняли свою повседневную, но очень важную работу: взрослые трудились, младшие учились. Многие наши ученики отличились прилежанием, трудолюбием, добрым отношением к людям, творческими достижениями.

Девятиклассники научились помогать педагогам в организации спортивных праздников, отличились достижениями в художественном труде (их работы отмечены на областной выставке прикладного искусства «Зимняя сказка»). Восьмиклассники принимали участие в общешкольных конкурсах и спортивных делах. Семиклассники радуют нас своими рисунками, участием в художественной самодеятельности. Шестиклассники помогают своему воспитателю во всех бытовых вопросах. Пятиклассники с увлечением занимаются художественным трудом, спортом, музыкальной и театральной деятельностью. Очень нравится заниматься спортом и хоровым пением ученикам 4 класса. Третьеклассники любят играть. Второклассники с удовольствием рукодельничают.

Увлеченно рисуют девочки 6-7 классов: Фурманова А., Шералиева Г., Буряченко Т., Джурич М., Морозова С.

Ребята показывают свои знания, умения работать в команде во время предметных недель, спортивных и культурно-массовых праздников.

Наших питомцев окружают заботливые, талантливые и требовательные педагоги. Их стараниями учебный процесс приобретает новые яркие краски, а уче-

ники — прочные знания, умения и навыки. Воспитатели создают комфортные условия для внеурочных занятий и проживания детей. Главное в отношениях педагогов и ребят — требовательная любовь, строгость и доброта.

Много трудятся на благо родного образовательного учреждения технический персонал, медики, бухгалтерия, библиотекарь, повара, разные специалисты. Иногда детям не понятна работа сотрудников, но каждый вид деятельности направлен на создание благоприятных условий для обучения и воспитания наших питомцев.

Все обитатели нашего общего дома под названием школа достойны слов благодарности за доброжелательность, внимательное отношение друг к другу, постоянный труд и стремление к сохранению лучшего и созданию нового.

Хочется поздравить всех с наступаю-



щим 2016 годом. Пожелать новых творческих идей, настойчивости в их достижении, веры, надежды и любви! Помогайте друг другу, цените близких, проявляйте добросердечность, отзывчивость и настойчивость! Не падайте духом! «Дорогу осилит идущий».

Т.М.Головкина, зам. директора по УВР

Школа Дедов Морозов

Так существует ли добрый волшебник Дед Мороз на самом деле? И да, и нет.

Сами посудите, что делает нашу жизнь волшебной? Каждый человек ответит по-своему.

Как-то под Новый год Саша и Маша решили дождаться Деда Мороза и расспросить его обо всём. Мама с папой разрешили детям посидеть у наряженной ёлочки, но ближе к полуночи отправили детей спать. Саша и Маша послушно пошли в свои комнатки, но решили обязательно повидать Деда Мороза: ведь он придёт под покровом ночи и оставить новогодние подарки под ёлкой.

Вот в комнате около ёлочки послышался какой-то шум, и дети тихонько выскользнули из своих комнат. Вот он долгожданный волшебник!

— Дедушка, дедушка, здравствуйте, — зашебетали дети. — Как хорошо, что мы дождался Вас. Нам очень нужно знать, можно ли стать таким же волшебником, как Вы.

— Конечно, дорогие дети. Для этого нужно иметь доброе сердце и пройти обучение в специальной школе Дедов Морозов.

— Неужели и Вы, Дедушка, учились? — Очень-очень долго!

— А чему же учат в школе Дедов Морозов? — Надо уметь угадывать желания. А для этого нужно быть очень внимательным к людям, наблюдательным. Различать добрые и злые намерения. Нужно

знать все детские песенки, стихотворения и хороводы. Нужно уметь отлично читать и писать, вести счёт времени. О всех премудростях сразу и не расскажешь. Приезжайте в Великий Устюг — всё подробно узнаете.

— Дедушка, а трудно делать чудеса?

— И да, и нет.

— Как это?

— Самое большое чудо — любить других людей, ценить их, быть щедрым на добрые поступки.

— Да это просто.

— Нет, дети. Этому учатся всю жизнь, и не все умеют.

— А мы можем научиться?

— Конечно. Если будете прилежны, и каждый день будете думать о других людях, будете слушать их, понимать и совершать маленькие добрые поступки.

— Совершать маленькие добрые поступки легко взрослым. У них есть деньги. Они могут купить подарки, лекарства, разные вещи для нуждающихся.

— Вот здесь ваша первая ошибка. не всё можно купить за деньги и не каждый подарок радует сердце!

— Как это?

— Чтобы понять это, нужно пройти школу доброго волшебства.

— А где есть такая школа?

— Совсем рядом. Стоит только оглядеться...

... И тут Дедушка Мороз исчез. О какой школе он говорил, как вы думаете, ребята?

Т.М.Головкина, зам. директора по УВР